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Ata da 1ª (primeira) sessão ordinária, do 2º (segundo) período, do 2º (segundo) ano, 

da 14ª (décima quarta) Legislatura da Câmara Municipal de Trindade - PE, realizada no dia 

19 (dezenove) de abril de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de abril de 2022, às 17 horas e 25 minutos, reuniu-se 

a Câmara de Trindade, sob a presidência do vereador Francisco de Assis Pereira Freire, 

secretariado pelos vereadores Ubirajara Araripe Andrade e Allan Johnes de Moraes 

Galdino. Presentes os vereadores Kilon Peixoto de Alencar Neto, Divaldo Moraes de 

Barros, Jaécio Bizarro Almeida Sá, Emílio Leocádio Miranda Parente, Havana Helena de 

Farias, Alecxandro Mariano de Oliveira, Everaldo Antônio da Silva, Francisco Leite 

Monteiro, Maria Cacilda Batista Granja e Leomar Silva Cavalcante. Verificado quórum 

legal o senhor presidente declarou aberta a sessão ficando a votação da ata da última 

reunião para a próxima sessão. Passaram a discussão do Projeto de Lei Executivo nº 

04/2022, que dispõe sobre a correção das faixas salariais e a revisão geral anual dos salários 

dos servidores públicos integrantes das carreiras que compõem o magistério municipal. Foi 

colocada em votação a Emenda 01/2022, ao Projeto de Lei Executivo nº 04/2022, de 

autoria do Vereador Francisco Freire e subscrito pelos demais vereadores. O parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável a apreciação da emenda, foi colocado em 

votação e aprovado. O parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos, pela aprovação do 

projeto, foi colocado em votação e aprovado. A Emenda foi colocada em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Em 2ª discussão o Projeto de Lei Executivo nº 04/2022, que 

dispõe sobre a correção das faixas salariais e a revisão geral anual dos salários dos 

servidores públicos integrantes das carreiras que compõem o magistério municipal. Após as 

discussões o projeto, com as alterações das emendas, foi colocado em votação e aprovado 

por maioria, tendo 7 votos favoráveis, dos vereadores: Allan Galdino, Alecxandro Mariano, 

Francisco Monteiro, Leomar Cavalcante, Everaldo Antônio, Maria Cacilda e Havana 

Helena; e 5 votos contrários, dos vereadores: Ubirajara Araripe, Kilon Peixoto, Jaécio Sá, 

Divaldo Barros e Emílio Leocádio. Passando as matérias do Poder Legislativo foi colocada 

em votação a Indicação nº 05/2022, de autoria da Vereadora Maria Cacilda, ao Poder 

Executivo, para que interceda junto a secretaria competente no sentido de efetuar a 

recuperação da Estrada da Barra, partindo do Posto São Francisco até a fábrica de Gesso 

Castelo, sendo aprovada por todos. Foi colocada em votação a Indicação nº 04/2022, de 

autoria da Vereadora Maria Cacilda, ao Poder Executivo, para que interceda junto a 

secretaria competente no sentido de efetuar a recuperação das estradas do Sitio Cajueiro, 

Alto Alegre e da Serra Preta, a indicação foi aprovada por todos. Na Ordem do Dia foi 

passada a palavra ao vereador Emílio Leocádio que discursou sobre o reajuste do Piso 

Salarial dos professores. Mencionou a Lei que determina a transmissão das sessões pela 

Rádio e pediu seu cumprimento. Informou que a Lei dos precatórios foi sancionada pelo 

presidente da república e espera que sejam pagos em breve. O vereador Francisco Monteiro 
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comentou a votação da lei do piso salarial dos professores, disse que o executivo já 

demonstrou a vontade de dar reajuste as demais categorias. Justificou o Projeto de Lei 

apresentado criando os distritos do município. Comentou que as estradas vão precisar de 

reparo, mas por enquanto ainda estão cheias de água por conta das chuvas. A vereadora 

Havana Helena relatou que leu o parecer da Assessoria Jurídica, onde diz que o PCC dos 

professores não será inalterado. Comentou a Indicação da vereadora Cacilda e a 

parabenizou, citou as ruas que estão sendo pavimentadas. Mencionou que a reforma 

administrativa do município está chegando nesta Casa e citou a valorização da categoria. O 

vereador Jaécio Sá discursou a respeito do Projeto do piso salarial dos professores. 

Parabenizou a vereadora Cacilda pela ação de recuperar algumas estradas. Ressaltou que 

quando os vereadores pedem alguma coisa é em nome de centenas de pessoas. Perguntou 

onde foram aplicados os 86 milhões que a prefeita disse que gastou ano passado. Falou 

sobre a reforma administrativa que está sendo anunciada, e alertou aos professores que essa 

reforma vem para prejudicar os professores. O vereador Divaldo Barros falou sobre o 

projeto do piso salarial dos professores, lamentou não terem dado os 33% dos professores. 

Citou que falavam muito sobre o FUMAP ano passado e informou que foi aprovado o 

parcelamento em 240 meses, pediu que seja mandado o projeto do parcelamento para esta 

Casa, para que possam parar de descontar dos aposentados. Destacou que a lei dos 

precatórios já foi sancionada e que estão aguardando a prefeita anunciar quando vão 

receber. Parabenizou a vereadora Cacilda pelo seu posicionamento. Relatou que o posto de 

saúde do Trevo foi construído, mas continua de portas fechadas, e cobrou ações na saúde 

pois a população precisa de mais atenção. Citou os problemas nos transportes escolares e 

pediu mais atenção. O vereador Everaldo Antônio falou sobre as obras que estão sendo 

feitas no município. Comentou as críticas que são feitas à gestão, e destacou que a prefeita 

não está fazendo mais porque ficaram muitos problemas da gestão anterior. Disse 

concordar que algumas estradas estão péssimas, mas devem lembrar que passaram a 

máquina e choveu no mesmo dia, então não tem o que se fazer no momento. O vereador 

Ubirajara Araripe falou sobre o reajuste do piso salarial dos professores, disse ter medo 

dessa reforma administrativa que está vindo e pediu aos vereadores que não venham a punir 

mais ainda os servidores públicos. Parabenizou a vereadora Cacilda pela Indicação 

apresentada. O vereador Kilon Peixoto destacou que hoje, pela primeira vez na história, o 

município de Trindade não está replicando o percentual do piso salarial para todos os 

professores. Falou sobre a sua preocupação com relação a esta reforma administrativa que 

estão anunciando que virá. Salientou que esses 33% que os professores não vão receber vão 

repercutir por todo o futuro. O vereador Francisco Freire esclareceu que se todos os 

professores do município ganham igual ou mais do que o piso salarial, então a prefeita está 

cumprindo com o Piso.  

Nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a sessão, e convocada a próxima para 

terça-feira dia 26 do mês de Abril do ano em curso no horário regimental.  
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Para constar foi lavrada a presente ata que será assinada pela mesa diretora e pelos 

vereadores presentes.  
 

Ata Aprovada em _____ / _____ / 2022.  
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